
ادای احترام دوباره دختران تکواندوکار 
به صابر کاظمی

تیم ملی تکواندوی بانوان پس از پایان مسابقات 
بازی‌های کشورهای اسامی  از صابر کاظمی ملی‌پوش 
فقید تیم ملی والیبال یاد کردند. دختران تکواندوکار 
در حالی با کسب مدال برنز توسط ملیکا میرحسینی 
به کار خود در ریاض پایان دادند که در پایان این 
مسابقات، هوگوپوشان کشورمان همانند روز اعزام، با در 
دست داشتن تصویری از صابر کاظمی، ملی‌پوش فقید 
والیبال ایران، یاد و خاطره او را زنده نگه داشتند. تیم 
شش‌ نفره تکواندوی کشورمان در این دوره از بازی‌ها، 
با کسب یک مدال طلا توسط ساینا کریمی، یک مدال 
نقره توسط یلدا ولی‌نژاد و سه مدال برنز توسط هستی 
محمدی، روژان گودرزی و ملیکا میرحسینی به کار خود 
پایان داد. فاطمه اسکندرنیا، ملی‌پوش جوان کشورمان 
نیز تنها عضو تیم بود که موفق به کسب مدال نشد.

صعود 95 پله‌ای کاپیتان شهسواری
کاپیتان تیم ملی تنیس روی میز زنان ایران در 
جدیدترین رنکینگ فدراسیون جهانی، صعودی 
۹۵پله‌ای داشت. جدیدترین رده‌بندی فدراسیون 
جهانی تنیس روی میز در بخش زنان ندا شهسواری، 
کاپیتان تیم ملی پس از کسب دو مدال طلای بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی با ۹۵پله صعود، ضمن 
رسیدن به جایگاه ۱۳۳ دنیا، نفر اول پینگ‌پنگ‌بازان زن 
ایران در رتبه‌بندی جهانی شد. شیما صفایی با ۱۴پله 
صعود مکان۱۶۶ را به خود اختصاص داد، الینا رحیمی 
با دو پله تنزل به مکان ۲۶۰ دنیا رسید و مهشید اشتری 
با دو پله ارتقا جایگاه ۳۲۳ دنیا را به خود اختصاص 
داد. همچنین ستایش ایلوخانی دیگر ملی‌پوش ایرانی 
حاضر در بازی‌های کشورهای اسامی هم با یک پله 
صعود به مکان ۳۵۶ دنیا صعود کرد. در بخش مردان 
هم امیرحسین هدایی بعد از حضور در بازی‌های 
کشورهای اسامی با ۹پله ارتقا به رتبه ۱۹۹ دنیا رسید و 
بنیامین فرجی پینگ‌پنگ‌باز ۱۵ساله ایران که به‌دلیل 
درخشش در مسابقات مختلف لقب پدیده را گرفته با 
۹پله سقوط در رتبه ۱۴۵ ایستاد. نوشاد و نیما عالمیان 
که در بازی‌های کشورهای اسامی حضور نداشتند هر 
کدام با دو پله سقوط به ترتیب در رتبه‌های ۸۶ و ۱۷۲ 

گرفتند. قرار 
 

ماجراجویی استقلالی‌ها در هاکی
با توافق باشگاه استقلال و فدراسیون هاکی، آکادمی 
هاکی آبی‌ها در استادیوم آزادی تهران راه‌اندازی شد. 
علی تاجرنیا رئیس هیأت مدیره و سرپرست باشگاه 
استقلال با حضور در فدراسیون هاکی و دیدار با بهرام 
قدیمی، رئیس فدراسیون هاکی، رسماً ورود استقلال به 
مسابقات هاکی باشگاه‌های آسیا و دنیای هاکی را اعلام 
کرد. مدیرعامل باشگاه استقلال در این دیدار با تأکید 
بر تحول ساختاری باشگاه استقلال گفت: »استقلال 
در حال عبور از قالب یک تیم فوتبال و تبدیل شدن به 
یک باشگاه چندرشته‌ای حرفه‌ای است. خوشبختانه در 
دیدار با بهرام قدیمی که از چهره‌های باسابقه، قدیمی و 
شناسنامه‌ ورزش دانشجویی ایران است و حضورش در 
فدراسیون هاکی نشاط تازه‌ای به رشته باکلاس هاکی 
کشور داده، مقرر شد استقلال در رشته هاکی سالنی 
نیز تیمداری و در اولین حضور خود در جام باشگاه‌های 

هاکی آسیا شرکت کند.«
 

تقابل دختران هندبال با قزاقستان
 تیم ملی هندبال بانوان که به‌عنوان تیم دوم 
گروهA به نیمه‌نهایی بازی‌های کشورهای اسامی راه 
یافته است، امروز مقابل قزاقستان به میدان می‌رود. 
تیم ملی هندبال بانوان ایران که در این بازی‌ها در 
گروهA با ترکیه، گینه و مالدیو همگروه بود، مقابل 
ترکیه شکست خورد، اما در دو بازی بعدی برابر گینه و 
مالدیو به برتری رسید تا به‌عنوان تیم دوم این گروه 
به نیمه‌نهایی صعود و برای اولین بار به جمع چهار 
تیم برتر این رقابت‌ها راه پیدا کند. قزاقستان هم در 
مرحله گروهی با نتیجه ۲۸ -۳۶ ازبکستان را شکست داد 
و مقابل آذربایجان ۳۱ – ۳۴ به برتری رسید تا به‌عنوان 
تیم نخست گروهB راهی دور نیمه‌نهایی شود. آخرین 
تقابل دو تیم ملی هندبال بانوان ایران و قزاقستان 
به دیدار رده‌بندی بیستمین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی بانوان آسیا بازمی‌گردد که نتیجه این دیدار 
۲۲ -۲۸ به سود قزاق‌ها رقم خورد، اما این بار شیرزنان 
هندبال ایران برای رقم زدن یک نتیجه متفاوت وارد 
زمین خواهند شد. در دیگر دیدار مرحله نیمه‌نهایی 
بازی‌های همبستگی کشور‌های اسامی ترکیه با 
ازبکستان مصاف می‌کند. گفتنی است مسابقات 
هندبال بازی‌های همبستگی کشور‌های اسامی ۳۰ 
آبان با معرفی قهرمان در دو بخش مردان و زنان به 

پایان می‌رسد.

اختصاص یک قطعه زمین به اسکی
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان دستور اهدای 
یک قطعه زمین در مجموعه ورزشی آزادی به جهت 
احداث کمپ تمرینی تخصصی به فدراسیون اسکی را 
داد. نشست‌های تخصصی کمیسیون نظارت بر عملکرد 
فدراسیون‌های ورزشی دیروز با برگزاری جلسه کارشناسی 
فدراسیون اسکی و به ریاست وزیر ورزش و جوانان ادامه 
پیدا کرد. مهم‌ترین برنامه‌ای که اسکی ایران این روزها 
پیش روی خود دارد، حضور در بزرگترین آوردگاه این 
رشته یعنی بازی‌های المپیک زمستانی ۲۰۲۶ است که 
بهمن و اسفندماه سال‌ جاری با میزبانی کشور ایتالیا در 
شهرهای میلان و کورتینا برگزار می‌شود. بر همین مبنا 
دنیامالی دستور داد، هماهنگی لازم از طرف شرکت توسعه 
و نگهداری اماکن ورزشی انجام شود تا یک قطعه زمین 
در مجموعه ورزشی آزادی به جهت احداث کمپ تمرینی 

تخصصی به فدراسیون اسکی اختصاص یابد.
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خبر

 لیگ برتر والیبال مردان از امروز دوباره 
متولد می‌شود. سی‌ونهمین دوره لیگ 
برتر والیبال با برگزاری هفت دیدار 
به میزبانی شهرهای سیرجان، یزد، 
گرگان، اردکان و تهران شروع خواهد 
شد تا بلندقامتان دوباره با یکدیگر به 
رقابت بپردازند. در این دوره از مسابقات 
۱۴ تیم فولاد سیرجان ایرانیان، سپاهان 
اصفهان، شهداب یزد، استقلال گنبد، 
پاس گرگان، مس رفسنجان، چادرملو 
اردکان، مهرگان نور، صنعتگران امید، 
شهرداری ارومیه، طبیعت اسلامشهر، 
رازین پلیمر، پیکان تهران و سایپای 

تهران حضور دارند. شاگردان بهروز 
عطایی در فولاد سیرجان ایرانیان که 
مدافع عنوان قهرمانی هستند، در 
شروع لیگ میزبان سپاهان اصفهان 
خواهند بود، تیمی که دوباره به لیگ 
برتر برگشته است و باید دید در اولین 
گام چه خواهد کرد. گنبدی‌ها هم که 
پس از چند سال دوری امسال با تیم 
استقلال به لیگ وارد شده‌اند، امروز 
در اولین مسابقه خود میهمان شهداب 
یزد، نایب قهرمان فصل قبل خواهند 
بود. شهداب در این فصل یارگیری 
متفاوتی انجام داد و حتی با جذب 

سیدمحمد موسوی نقل و انتقالات را در 
دست گرفت. یزدی‌ها همچنین عرشیا 
به‌نژاد و آرمان صالحی را جذب کردند 
تا امسال هم یکی از مدعیان اصلی 
قهرمانی باشند. شاگردان عبدالرضا 
علیزاده در شهرداری ارومیه هم که در 
دو فصل گذشته چهره متفاوتی از خود 
به نمایش گذاشته‌ و خود را به عنوان 
یک مدعی معرفی کرده‌اند، امروز 
میهمان صنعتگران امید هستند؛ 
تیمی که سال قبل با هدایت غلامرضا 
مؤمنی مقدم در اولین حضور خود 
در لیگ برتر در جمع ۸ تیم برتر قرار 

گرفت و به نظر می‌رسد اصاً حریف 
دست و پا بسته‌ای نیست. برنامه 
اولین هفته لیگ برتر مردان به شرح 

زیر است:
فولاد سیرجان ایرانیان - فولاد مبارکه 

16 سپاهان، ساعت 
شهداب یزد - استقلال گنبد، ساعت 16

پاس گرگان - مس رفسنجان، ساعت 16
چادر ملو اردکان - مهرگان نور، ساعت 16
صنعتگران امید - شهرداری ارومیه، ساعت 16

پلیمر زین  را  - اسلامشهر   طبیعت 
ساعت 16

پیکان تهران - سایپا تهران، ساعت 16

زور هندبالیست‌های کاستیلو به امارات نرسید

تیم برنزی قونیه در ریاض حذف شد!
تیم ملی هندبال مردان ایران اگرچه اینطور 
پیش‌بینی می‌شد که با حضور رافائل کاستیلو 
سرمربی اسپانیایی این تیم بتواند در ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی 
برنز دوره قبل خود در قونیه را به طا در ریاض 
عربستان تبدیل کند، اما مقابل هندبالیست‌های 
امارات مسابقه سرنوشت‌ساز پایانی خود را باخت 
تا ناکام و دست خالی با حذف از این بازی‌ها به 

تهران برگردد!
 

یک جای کار هنوز می‌لنگد!
تیم ملی هندبال مردان ایران در آخرین دیدار خود 
از مرحله گروهی بازی‌های کشورهای اسلامی ریاض 
مقابل امارات شکست خورد تا با این شکست از 
رسیدن به نیمه‌نهایی بازماند و از گردونه مسابقات 
حذف شود. هندبال مردان ایران سال‌ها است که 
نتوانسته در میادین مهم و معتبر بین‌المللی حرفی 
در رده بزرگسالان برای گفتن داشته باشد. این 
روند نزولی و شکست‌های پی در پی که هندبال 
ایران در سال‌های اخیر چه در رقابت‌های قاره‌ای 
و چه در تورنمنت‌های معتبر بین‌المللی تجربه 
کرده است، پیش‌بینی می‌شد با حضور رافائل 
کاستیلو سرمربی نامدار اسپانیایی این تیم حل 
شود. اما عملکرد ضعیف شاگردان کاستیلو در 
ریاض عربستان و دو شکست مقابل قطر و امارات 
و تنها برد این تیم برابر مالدیو )تیمی گمنام و کم 
توان در دنیای هندبال( ثابت کرد که این تیم هنوز 

هماهنگ نیست و نتوانسته صلابت گذشته خود را 
حداقل در قاره آسیا به دست آورد و تقویتش کند. 
حتی با حضور سرمربی کاربلد و نامدار اروپایی بالای 
سر ملی‌پوشان هندبال کشورمان هنوز یک جای 
کار این تیم لنگ می‌زند! پاشنه آشیلی که باید هر 
طور شده آن را یافته و در مراحل اردویی با تمرین 
رفعش کرد. اینطور که هندبال ایران در بخش 
مردان روی ریل ناکامی و شکست حرکت می‌کند 
اگر کادرفنی این تیم نتواند حال تیم ملی را خوب 
کند و متوجه مشکل نشود ما باید نگران آینده 
خصوصاً بازی‌های آسیایی ناگویا و کسب سهمیه 

ورودی جهانی و المپیک باشیم. 
 

زورمان به امارات هم نرسید
هندبال مردان ایران با این فرمان که پیش گرفته 
است اگر مشکلش هرچه سریع‌تر حل نشود راه 
به جایی نخواهد برد. شاگردان کاستیلو، اگرچه 
پیش از بازی مقابل تیم ملی هندبال امارات، 
معتقد بودند که می‌توانند این تیم عربی را از 
پیش رو برداشته و در بازی پایانی مرحله مقدماتی 
خود، مجوز صعود به نیمه نهایی را با این برد 
مثل دختران هندبالیست ایران کسب کنند، اما 
بچه‌های هندبال ایران در سومین و آخرین دیدار 
خود از دور گروهی مسابقات هندبال بازی‌های 
کشورهای اسامی ریاض در مصاف با امارات )که 
این کشور هم در بازی اول خود به قطر باخته، اما 
مثل ما مالدیو را برده بود و برای صعود به بازی 

آخر خود مقابل ایران چشم داشت(، با نتیجه ۲۵ 
بر ۲۸ شکست خوردیم و از گردونه مسابقات حذف 
شدیم. تیم ملی هندبال مردان ایران در پنجمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی که 
به میزبانی کشور ترکیه و شهر قونیه برگزار شد 
عنوان سومی و مدال برنز این تورنمنت را دشت 
کرده بود. اما در شرایطی که پیش‌بینی می‌شد 
این تیم، با هدایت فنی رافائل کاستیلو اسپانیایی 
فینالیست ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
اسامی باشد و با طلای این دوره به خانه برگردد، 
این اتفاق رخ نداد تا هندبال ایران با حذف از 
ریاض ناکام بزرگ این رویداد لقب بگیرد. به ‌این 
‌ترتیب شاگردان کاستیلو در تیم ایران با شکست 
مقابل قطر و امارات و پیروزی برابر مالدیو در رتبه 
سوم گروه A قرار گرفتند و از صعود به نیمه‌نهایی 
بازماندند. علی رحیمی کازرونی، امیرحسین 
فیروزبخت، محمد غلامی، یاسین کبیریان‌جو، 
میلاد قلندری، افشین صادقی، کیانوش پالاد، رضا 
شجاعی، شهاب صادق‌زاده، محمدرضا کاظمی، 
آرمان رحمانی، وحید مسعودی، صابر حیدری، 
سعید علی‌اکبری، امیدرضا سرپوشی و یونس 
آثاری، بازیکنان تیم ملی هندبال مردان ایران در 
این بازی‌ها بودند که ناکام و دست خالی ریاض 
عربستان را ترک کردند. الان تنها امید هندبال به 
تیم بانوان است که بتواند در مرحله نیمه نهایی 
با عبور از قزاقستان بتواند حداقل مدال برنزش را 

در این رویداد قطعی کند.

کاپیتان تیم ملی هندبال:

اشتباهات فردی باعث شد به امارات ببازیم!

علی رحیمی کازرونی کاپیتان تیم ملی هندبال درخصوص باخت مقابل امارات و حذف از گردونه 

بازی‌های همبستگی ریاض می‌گوید: »خودمان را در فینال می‌دیدیم و اشتباهاتی که همه بازیکنان 

داشتیم، باعث شد نتوانیم به نیمه نهایی صعود کنیم.« او پس از شکست ایران برابر امارات و 

حذف از بازی‌های کشورهای اسامی بیان می‌کند: »دیدید که ما همه تلاش‌مان را کردیم و همه 

بچه‌ها جنگیدند. حتی در مواقعی از بازی با پنج گل جلو افتاده بودیم اما بعضی روزها در ورزش 

هر چقدر تاش می‌کنید و زحمت می‌کشید واقعاً جواب نمی‌گیرید. امروز هم برای ما به همین 

شکل بود.« رحیمی ادامه می‌دهد: »ما خودمان را در فینال می‌دیدیم. این تورنمنت را در کل با 

بدشانسی شروع کردیم. الان هم نمی‌دانم واقعاً چه چیز دیگری بگویم.«

کاپیتان تیم ملی هندبال در پاسخ به این پرسش که فکر می‌کند چه چیزی باعث شد ایران نتواند 

از سد امارات عبور کند؟ تأکید دارد: »اشتباهات فردی که همه بازیکنان از جمله خودم داشتیم، 

باعث شد نتوانیم جزو چهار تیم برتر بازی‌ها باشیم و شرمنده همه مردم ایران هستیم. ان‌شاءالله 

در مسابقات آینده جبران کنیم.«

اکبر خورشیدی را اهالی وزنه‌برداری 
خوب می‌شناسند. مربی سابق 
تیم‌های ملی وزنه‌برداری و دستیار 
ایرانی یوردان گئورگی ایوانف بلغار 
که او را سازنده و بنیانگذار وزنه‌برداری 
نوین ایران در بخش فنی می‌دانیم. 
استان  در  امروز  که  خورشیدی 
گیلان مشغول سازندگی پشتوانه‌ها 
و استعدادهای ناب در وزنه‌برداری 
است، نگاهش به عملکرد فنی 
کاروان وزنه‌برداری ایران در دو بخش 
مردان و زنان در رقابت‌های جهانی 
2025 نروژ و ششمین دوره بازی‌های 
می  سا ا ی  ها ر کشو همبستگی 
متفاوت و قابل توجه است. ما نیز 
به همین بهانه و با توجه به نتایج 
ضعیفی که ملی‌پوشان وزنه‌برداری 
در ریاض عربستان دشت کرده‌اند با 

او همکلام شدیم.
 

به عنوان مربی که سال‌ها 
هدایت فنی تیم‌های ملی 
وزنه‌برداری را کنار یکی از 

بزرگترین سرمربیان تاریخ 
این رشته در اوج برعهده 

داشتید فکر نمی‌کنید 
موضعی که مسئولان 

فدراسیون و کادرفنی بعد از 
ناکامی‌ها مقابل کارشناسان 
و منتقدان می‌گیرند، خیلی 

درست نیست؟
اصولاً بعد از مسابقات کارشناسان 
و خبرنگاران مسابقات را تجزیه و 
تحلیل می‌کنند. قطعاً در درجه‌بندی 
رویدادهای معتبر بین‌المللی، مطمئناً 
بازی‌های آسیایی، مسابقات جهانی 
و المپیک‌ها در صدر رتبه‌بندی قرار 
دارند و رویدادهایی مثل بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی به عنوان 
رویدادهای درجه دو بین‌المللی به 
شمار می‌روند. کشورها هم بر همین 
اساس، در رشته‌های ورزشی مختلف 
ورزشکاران توانمند خود را در دو بخش 
مردان و زنان تقسیم‌بندی می‌کنند 
تا بتوانند به نحو مطلوب از توان 
نهایت  و ظرفیت ورزشکاران‌شان 
استفاده و بهره‌برداری را کنند. با توجه 
به این آنالیز باید دید که شرایط و 
عملکرد فنی تیم ملی وزنه‌برداری 

کشورمان در بحث نتیجه‌گیری مدالی 
و انفرادی در اوزان مختلف چگونه 

بوده است.
نظر خودتان راجع به نتایج 

و عملکرد وزنه‌برداری در 
جهانی نروژ و بازی‌های ریاض 

چیست؟
دیدگاه من هم نظر اکثریت اهالی 
وزنه‌برداری و کارشناسان این رشته 
است. نظرات کارشناسان و اهالی 
از  بعد  وزنه‌برداری  رشته  در  فن 
مسابقات جهانی نروژ و ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی متفق‌القول این بود که 
عملکرد فنی ما در هر دو بخش 
مردان و زنان خصوصاً در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی ضعیف 
و دور از حد انتظار و توقع از وزنه‌برداری 
بود؛ چرا که ما نتوانستیم حتی یک 
مدال مجموع طا را که در بالا بردن 
رتبه کاروان ایران نقش مهم و مؤثری 
ایفا می‌کند، در این رویداد کسب 
کنیم. آن هم با استفاده از زبده‌ترین 
و با کیفیت‌ترین وزنه‌برداران خود که 
استخوان‌‎بندی اصلی تیم ملی را در 
مسابقات جهانی 2025 نروژ تشکیل 
می‌دادند. عدم توفق در کسب مدال 
طلای بازی‌های همبستگی ناکامی تلخ 
و تأسف‌برانگیزی بود که قابل کتمان و 

نادیده گرفتن در ریاض نبود.
فکر نمی‌کنید بهتر بود 

کادرفنی به جای اعزام ترکیب 
اصلی تیم در جهانی نروژ به 

ریاض از نفرات ذخیره اسم و 
رسم‌دار که در اردوی تیم ملی 

هم بودند استفاده می‌کرد؟
بله درست است. شخصاً معتقدم 
ما هم باید به جای اعزام ایلیا 
صالحی‌پور، علیرضا معینی و علیرضا 
ر  د ما  ش  ملی‌پو  3 که  ی  نصیر
رقابت‌های جهانی 2025 نروژ بودند و 
به واسطه فاصله زمانی کمی که بین 
رقابت‌های نروژ و بازی‌های همبستگی 
ریاض بود، خسته بودند و بدن‌‎شان 
ریکاوری نشده بود، از وزنه‌برداران رزرو 
خود مثل رضا دهدار یا مهدی کرمی 
در دسته وزنی 110 کیلوگرم، سید ایوب 
موسوی در دسته وزنی 94 کیلوگرم و 
وزنه‌بردارانی شبیه این ورزشکاران را 
به ریاض اعزام می‌کردیم تا هم بار 
سنگین توقعات را از روی دوش آنها کم 
می‌کردیم و هم به وزنه‌برداران درجه 
یک خود مثل معینی، صالحی‌پور و 
نصیری استراحت کامل می‌دادیم. 
قطعاً فیزیک و ژنتیک وزنه‌‎برداران با 
هم فرق می‌کند، مثلاً شرایط بدنی 
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بد نبود قهرمان جهان یک طلای مجموع در ریاض نگرفت؟

عملکرد فنی 
وزنه‌برداری 

در هر دو 
بخش 

مردان و زنان 
خصوصاً در 

بازی‌های 
همبستگی 

کشورهای 
اسلامی 

ضعیف و دور 
از حد انتظار 

بود  چرا که 
ما نتوانستیم 

حتی یک 
مدال 

مجموع طلا 
را که در بالا 

بردن رتبه 
کاروان ایران 

نقش مهم 
و مؤثری ایفا 

می‌کند، در 
این رویداد 

کسب کنیم

سؤال و جواب

علیرضا نصیری با اکبر ژورائف ازبک 
کاملاً متفاوت است و همین موضوع 
هم موجب شد تا این وزنه‌بردار در 
ریاض نتواند مقابل ژورائف خصوصاً در 
دوضرب آن توانمندی را که در جهانی 
نروژ داشت، تکرار کند. همین کار و 
برنامه‌ریزی درست را عراقی‌ها برای 
علی الربیاوی وزنه‌بردار فوق سنگین 
عراقی و جوان خود داشتند که همه 
دیدیم چطور در ریاض عربستان خوش 
درخشید و چه رکوردهای عجیبی ثبت 
کرد که او را به عنوان یکی از مدعیان 
آینده‌دار و رقبای سرسخت ما هم در 
آسیا و هم در پیکارهای جهانی آتی 

معرفی کرد.
احتمالاً پیش‌بینی نمی‌کنید 

که اگر پاشنه آشیل 
وزنه‌برداری ترمیم نشود، 
به‌زودی در آسیا هم توان 

ایستادن مقابل رقبا را 
نخواهیم داشت؟

متأسفانه باید بگویم به نکته درست 
و تأسف‌برانگیزی اشاره کردید که 
نگران‌کننده است. تیم مدیریتی 
و فنی فدراسیون وزنه‌برداری باید 
قبول کنند و بپذیرند که در 3 سال 
گذشته هم در بازی‌های آسیایی، 
هم در المپیک و هم در رویدادهای 
مهمی که باید نتیجه می‌گرفتیم، ناکام 

بودیم و نتیجه دلخواه برای وزنه‌برداری 
کسب نشد. اینکه ما الان چند سال 
است نتوانستیم در بازی‌های آسیایی، 
رقابت‌های جهانی و المپیک صاحب 
مدال طا شویم، مشکلی جدی 
و اساسی است که تصمیم‌سازان 
فدراسیون باید با تقویت و استفاده از 
نقدهای فنی منتقدان، کارشناسان و 
اهالی فن ضعف خود را پوشش داده 
و وزنه‌برداری ایران را مقابل تهدیدات 
جدی بین‌المللی که پیرامون ما قرار 
دارد، قوی و ایمن کنند. اینکه در فوق 
سنگین نتوانستیم عنوان قویترین 
مرد دنیا را پس بگیریم و اینکه الان 
در قاره آسیا همین کشورهای همسایه 
ما مثل بحرین، عربستان، قطر و... 
وزنه‌برداران قدرتمند و مدعی دنیا را 
که رقبای اصلی ما در اوزان مختلف 
هستند، خریداری کرده و به تابعیت 
خود درمی‌آورند، اتفاقی تلخ و تهدیدی 
جدی برای وزنه‌برداری ایران در مسیر 
پیش رو است که اگر فکری برای 
مقابله با آن نکنیم، حتماً در آینده 
پشیمان خواهیم شد. پشیمانی که 
هیچ سودی برای وزنه‌برداری نخواهد 
و  بزرگتر  ناکامی‌های  جز  داشت 
شکست‌های مستمر و تکراری برای 
همان‌طور  معتقدم  ایران.  ورزش 
که برای آینده برنامه‌ریزی داریم، 

از ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های حال 
حاضر وزنه‌برداری مثل همین حافظ 
قشقایی که بعد از 7 سال دوری او را 
به ریاض بردیم هم استفاده کنیم تا 
حال وزنه‌برداری بهتر از چیزی شود 

که الان می‌بینیم.
فکر می‌کنید دلیل اصلی 

مصدومیت‌های سنگینی 
که در این مدت وزنه‌برداران 
درجه یک ما را زمینگیر کرد، 

چیست؟
 ، گفتید که  ر  همین‌طو قطعاً 
و  پی  ر ‌د پی ی  ‌ها میت و مصد
درجه  وزنه‌برداران  زمینگیرکننده 
یک ما حاصل همین تفکر غلطی 
است که ما در تمامی رویدادها و 
اردوهای تیم ملی از این بچه‌ها مثل 
داودی، یوسفی، معینی، نصیری و... 
استفاده می‌کنیم و با فشارهای زیاد 
و غیراستانداردی که به آنها می‌آوریم، 
باعث می‌شویم هم بدنشان فرسوده 
شود و هم با آسیب‌دیدگی‌هایی درگیر 
شوند که خارج شدن از آن سخت 
است و شاید حتی نشدنی. قطعاً از نظر 
من به عنوان کسی که عمر و جوانی‌ام 
اینکه  گذاشتم،  وزنه‌برداری  در  را 
وعده‌فروشی کنیم و با حواله دادن 
اهالی وزنه‌برداری به آینده، ناکامی‌ها 
را نبینیم و نقاط ضعف فراوان خود 

را بپوشانیم، نه تنها نتیجه نخواهیم 
گرفت، بلکه در آینده هم قبول داشته 
باشیم یا نه، باید منتظر ناکامی‌ها و 
شکست‌های بدتر از این حتی در قاره 
آسیا باشیم. در جهانی و المپیک که 
قطعاً طلایی شدن ما با این وضعیت 
که می‌بینیم، بعید و حتی نشدنی 
است مگر اینکه تفکرات اشتباه و 
استراتژی غلطی که این مجموعه در 
پیش گرفتند اساسی و درست تغییر 
کرده و منعطف‌تر از گذشته شود. اگر 
دنبال خوب شدن حال وزنه‌برداری 
هستیم، باید بین خانواده وزنه‌برداری 
آشتی برقرار شود و حرف منتقدین 
و بزرگترهای وزنه‌برداری عملیاتی و 
ریشه‌ای شنیده شود، نه رفع تکلیفی 
و دم‌دستی. برای المپیک ما باید 
برنامه داشته باشیم. مشخص است 
که ما در سبک‌وزن شانسی برای 
کسب سهمیه نداریم. در سنگین‌وزن 
و فوق‌سنگین هم می‌دانیم که گرفتن 
مدال طلا، نقره و برنز با این وضعیت 
دشوار و سخت است. بنابراین از 
حالا اگر استراتژی ما درست تعریف 
شود، می‌توانیم در لس‌آنجلس موفق 
باشیم. در غیر این‌صورت باید منتظر 
همان نتایجی باشیم که در المپیک 
فرانسه و بازی‌های آسیایی هانگژو 

. فتیم گر

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار
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